

Министерство просвещения Российской Федерации совместно с Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации при участии ведущих компаний ИТ-отрасли в период с 3 по 15 декабря 2018 года проводит тематический урок информатики в рамках всероссийской акции «Урок Цифры».

Все школы Хасавюртовского района принимают участие в данной акции. Акция посвящена Дню информатики в России и представляет собой цикл необычных уроков информатики с практической тренировкой навыков программирования.

**С 3 по 9 декабря 2018** ученики Костекской школы присоединились к *всероссийской образовательной акции «Урок цифры»*.

Ребята в игровой форме познакомились с основами программирования и погрузились в увлекательный мир цифровых технологий. Участие в «Уроке цифры» позволила каждому ученику узнать о важности развития цифровых навыков, проявить себя и познакомиться с основами программирования в доступной и увлекательной форме.

Приняло участие в акции 96 учащихся. Руководила проектом учитель информатики Вагидат Аджиева Измитдиновна.

Уроки планируется проводить раз в месяц с февраля по май 2019 г. Каждый из них будет посвящен определенной теме и направлен на развитие цифровых знаний и навыков по направлению «Кадры и образование» в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».